

В рамках реализации проекта «Киноуроки в школе» учащимися 5-9 классов в мае был просмотрен фильм «Крылья».

После просмотра фильма и его обсуждения, ученики 7 класса решили, что личная ответственность человека, это когда человек строит жизнь вокруг себя, а не жизнь строится вокруг него. Неделю назад они принимали участие в субботнике на территории школы, а теперь они решили провести субботник и убраться на детской игровой площадке родного села, а также на территории парка около сельского дома культуры. В уборке территории приняли участие ученики 7 класса, а также директор и работники СДК. Ребята с энтузиазмом принялись за дело: собрали мусор, ветки, подмели площадку. Поэтому уже вечером малыши родного села играли на убранной и чистой площадке.

Ребята остались довольны проделанной работой и пришли к выводу, что у каждого из них есть личная ответственность перед семьей, окружающими и страной.

